

ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਆਨ-ਕਾਲ ਫਾਇਰਫਾਈਟਰਜ਼

ਫਾਇਰਫਾਈਟਿੰਗ ਇੱਕ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ, ਰੋਮਾਂਚਕ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕੈਰੀਅਰ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ, ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਟੀਮ ਮੁਖੀ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਾਇਰ ਫਾਈਟਰ ਬਣਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੈਰੀਅਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ! ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਹੁਣ abbotsford.ca/careers 'ਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਹੈਲੋਵੀਨ ਸਪੁਕਟਾਕੁਲਰ

ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 23 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਸਾਡੇ ਹੈਲੋਵੀਨ ਹਾਊਲ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ - ਦੁਪਹਿਰ 3:30 ਵਜੇ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਰਚੁਅਲ ਭੂਤ, ਗੋਬਲਿਨਜ਼ ਅਤੇ ਗੋਲਜ਼ ਸਮਾਗਮ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 29 ਅਕਤੂਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ। ਲਾਗਤ ਹਰੇਕ ਵਾਸਤੇ \$10 ਹੈ। ਆਪਣੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਵਿੱਚ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੋ, ਕੁਝ ਗੋਮਾਂ ਖੋੜੋ, ਹੈਲੋਵੀਨ ਥੀਮ ਵਾਲਾ ਸ਼ਿਲਪ ਕਾਰੀਗਰੀ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਚਾਲ ਜਾਂ ਇਲਾਜ ਕਰੋ। **ARC** ਨੂੰ 604-853-4221 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ।



ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦੇ ਦਿਨ

ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦੇ ਦਿਨ 24 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਨੂੰ abbotsford.ca/culture-days ਵਿਖੇ ਦੇਖੋ।



ਕਰਬਸਾਈਡ ਕਾਰਟ ਐਕਸਚੇਂਜ

ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਕਾਰਟਾਂ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ! ਕਾਰਟ ਐਕਸਚੇਂਜ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਅੱਧ ਵਿੱਚ ਹੋਣੀ ਹੈ। ਦੇਰੀ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਲਗਾਮ ਦੀ ਕਮੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਸਾਡਾ ਕਾਰਟ ਸਪਲਾਇਰ ਅਨੁਭਵ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਕਾਰਟਾਂ ਵਾਸਤੇ ਡਿਲੀਵਰੀ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤੀ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਕਾਰਟ ਬੇਨਤੀ ਦੁਬਾਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਾ ਕਰੋ! ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ abbotsford.ca/carts



PRC ਫਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ! ਫਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਹੁਣ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਜਨਮਦਿਨ ਦੀ ਪਾਰਟੀ ਬੁੱਕ ਕਰੋ, ਬੱਸ ਟ੍ਰਾਕ ਲਓ, ਫਿੱਟਨੈੱਸ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਓ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ। ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਕੁਝ ਹੈ। ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ direct2rec.com ਦੇਖੋ।



ਵਧਾਈਆਂ

2021 ਆਰਡਰ ਆਫ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਸਿਲਵੀਆ ਪੀਅਰੀ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਚੈਂਪੀਅਨ ਅਚੀਵਮੈਂਟ ਅਵਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਸੋਫੀ ਸ਼ਮਿਟ ਨੂੰ ਵਧਾਈਆਂ। <https://www.abbotsford.ca/city-hall/news-media> ਵਿਖੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਾਇਓਜ਼ ਦੇਖੋ।

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਜਾਣਕਾਰੀ

2021 ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗ ਸ਼ਡਿਊਲ ਅੱਪਡੇਟ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 2021 ਦੇ ਬਾਕੀ ਬਚੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤੇ ਸਿਟੀ ਆਫ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗ ਸ਼ਡਿਊਲ ਨੂੰ ਨੋਟ ਕਰੋ। ਸਾਰੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਹੋਰ ਤੈਅ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ, ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 32315 ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਵੇ, ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਆਡੀਟੋਰੀਅਮ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਰਾਜਕਾਰੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈਆਂ (ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਅਨੁਸਾਰ) ਅਤੇ ਰੈਗੂਲਰ ਕੌਂਸਲ (ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ 2 ਵਾਰ) ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਹੁਣ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਮੇਟੀ ਆਫ ਦ ਹੋਲ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੋ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਬ੍ਰਾਡਕਾਸਟ

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਡੇ abbotsford.ca/ams ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। abbotsford.ca/watchcouncilonline ਵਿਖੇ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਦੇਖੋ।



ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗ ਵੇਰਵਾ

- ਅਕਤੂਬਰ 25:** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ
ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ਬਕਾਇਦਾ ਕੌਂਸਲ
- ਨਵੰਬਰ 1:** ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ
- ਨਵੰਬਰ 8:** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ
ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ਬਕਾਇਦਾ ਕੌਂਸਲ